

世界

叙石油部副手辞职加入反对派:

不想做罪人 我宣布倒戈

本报讯 据外电报道,一份叙利亚活动分子发布在网上的视频录像显示,叙利亚石油部副部长胡萨米尔丁于7日夜间或8日凌晨宣布辞职,并表示将加入反对派阵营。他称,“我将加入人民革命队伍,对抗政府的不公和暴行。”胡萨米尔丁由此成为叙利亚爆发反政府抗议活动以来辞职的级别最高的官员。

据拍摄这段视频并将之上传上网的活动人士瑞米称,反对派帮助安排了胡萨米尔丁的辞职,出于安全考虑,他没有透露视频拍摄的地点。胡萨米尔丁还表示,他已为叙政府服务了33年,不希望以“罪人”的身份结束一生。

(中新)

▶7日,叙利亚石油部副部长胡萨米尔丁宣布倒戈,辞职加入反对派。
东方IC供图



美拟向叙反对派援助非作战武器 俄指责利比亚培训叙反政府武装

本报综合新华社、中新社消息 美国国防部长帕内塔7日表示,美国正考虑向叙反对派提供非作战武器援助。这是美国首次提及可能向反对派给予直接援助。帕内塔的表态意味着奥巴马政府首次暗示向叙反对派提供直接援助的可能性。

同一天,俄罗斯常驻联合国代表丘尔金说,俄方收到的信息显示,利比亚政府在其境内设立训练营,帮助培

训叙利亚反政府武装,并将这些受训人员送回叙利亚与政府军作战。丘尔金说:“根据国际法,这是完全无法接受的。这样的行为破坏了中东地区的稳定。”

丘尔金强调,利比亚政府目前应该集中精力解决自身的国内问题,而不是帮助训练叙反政府武装。他同时要求北约为去年空袭利比亚造成平民伤亡道歉,并向遇难者家属进行赔偿。

黎巴嫩外长称

不会向叙武装分子提供保护

据新华社贝鲁特3月7日电 黎巴嫩外长曼苏尔7日强调,向逃到黎巴嫩的叙反对派武装分子提供安全庇护是不可能接受的,黎巴嫩不会向这些武装分子提供保护。针对美国驻黎巴嫩使馆发表公报称,美驻黎大使康奈莉6

日会晤黎内政部长沙尔贝勒,呼吁黎政府对所有逃到黎境内的叙利亚人提供保护,其中包括“叙利亚自由军”人员。对此,曼苏尔指出,黎巴嫩不需要被别人要求做什么,而是从来都根据自己的利益、安全状况和可能性行事。

城市规划展首次亮相 2012齐鲁春季 房地产展示交易会

时间:2012年4月20-22日 地点:济南舜耕国际会展中心

主办:齐鲁晚报·生活日报 承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司
房展招商热线:0531-85196176 85196382 85196595

美用先进武器换取以耐心:

今年别动手 我给你好处



据新华社电 以色列媒体8日报道,以总理内塔尼亚胡访美期间,美方以向以色列提供先进武器为条件,换取后者承诺今年不对伊朗动武。以色列《青年报》当天以外交官和情报官员为消息源报道,总理内塔尼亚胡访美期间,美方提出向以色列提供先进钻地弹和长程空中加油机。作为交换,以色列方面同意把可能存在的对伊朗动武计划推迟至2013年。

美以双方当前就伊朗“核威胁”的迫近程度有分歧。美方希望以色列保持耐心,给经济制裁和外交施压更多时间以发挥作用;以方认为,如果放缓军事行动,自身现有的军事装备恐怕“等不起”。

◀8日,伊朗最高领袖哈梅内伊对美国总统奥巴马称对伊动武尚早的言论表示欢迎。
东方IC供图

伊朗总统将面临议会质询 多数以民众不希望单独对伊动武

本报综合新华社消息 伊朗议员7日说,议会已要求总统内贾德就经济政策等接受议会质询。部分议员原打算去年质询内贾德,但最终选择书面提问的方式。不过,内贾德的书面回复未能令议员满意。

内贾德将成为伊朗1979年伊斯兰革命以来首位当面接受议会质询的总统。除经济政策,内贾德在议会的保守派对手预计还将质询他是否牵涉一桩

25亿美元资金挪用丑闻。

另外,针对单独对伊动武而言,多数以色列民众还是持谨慎态度。以色列《国土报》委托民意调查机构“迪亚洛格研究所”本月4日和5日展开调查,征询受访者对以色列军事打击伊朗核设施的看法。结果8日发布。

被问及以色列是否应在没有美国支持的情形下单独行动时,497名受访者中,58%给出否定答案。

哈马斯高官称 不会介入伊以间爆发的战事

据新华社电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高层官员优素福7日说,如果伊朗和以色列间爆发战事,哈马斯不介入。“伊朗有能力回击,不需要其他人。”优素福说。哈马斯与伊朗交好,军事分析师先前认为,如果伊朗

与以色列间爆发战争,哈马斯和黎巴嫩真主党将向以色列境内发射火箭弹,以协助伊朗。德新社说,伊朗和哈马斯间关系近期出现裂痕,原因之一在于哈马斯拒绝公开支持伊朗另一盟友、叙利亚的巴沙尔政权。

济南作为山东的核心区域,城市的未来的规划发展与生活、工作于此的市民休戚相关。本届房展会将首次推出“城市规划展区”通过图片、影音等三维立体方式为省市民悉心解读城市未来发展新趋势,为市民置业提供指引性导向。

过去-现在-未来
一目了然看济南!
城市规划展
房展会上亲临体验城市之魅